A bettizést az dbra mutatja.

Ha
(1) (BCX)(CAY)(ABZ) = —1,

akkor a Menelaos-féle tétel megforditésa értelmében X, Y és Z egy egyenesen vannak. Be fogjuk bizonyitani, hogy (1)

fennall.
(1) baloldalat bontsuk a kovetkez6 modon tényezdkre:

BX CY AZ _PXctgyn ([ PYctgar\ PZctgph
PY ctgvys ) PZctgas

Tekintetbe véve, hogy a1 = ag, f1 = P2, mint ugyanazon az iven nyugvo keriileti szogek, tovabba 71 = 2, mint

egy hurnégyszog szoge és szemben fekvs kiils6 szoge, azért tényleg e harom arany szorzata: —1.
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